Zavislost tepelného odporu chladi¢e na vykonu
° t[°C
Rt h-a [*C/W] Chladi& 90 x 15 mm rel

7 | 120
90x15 wolny prutok vzduchu; ta = 20,5°C

—+— 90x15 omezeny pratok vzduchu; ta = 22,0°C

6,5 —— 90x25 wolny pritok vzduchu; ta = 24,3°C 110
90x25 omezeny prutok vzduchu; ta = 25,8°C
6 —+— 90x30 wolny pratok vzduchu; ta = 21,2 °C 100

—+— 90x30 omezeny pratok vzduchu; j_a =21,0°C
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Zavislost tepelného odporu chladi¢e na vykonu
Chladi¢ 90 x 25 mm

90x15 wolny pritok vzduchu; ta = 20,5°C
—+— 90x15 omezeny pritok vzduchu; ta = 22,0°C
=+ 90x25 wolny pritok vzduchu; ta = 24,3°C

90x25 omezeny prutok vzduchu; ta = 25,8°C
—+— 90x30 wolny pritok vzduchu; ta = 21,2 °C
—+— 90x30 omezeny prutok vzduchu; ta = 21,0°C

f(x) = 6,513 x-0,324
R? = 0,999
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Zavislost tepelného odporu chladi¢e na vykonu

al° t[°C]
Rt h-a [*C/W] Chladi& 90 x 30 mm
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90x15 wolny pritok vzduchu; ta = 20,5°C
—+—90x15 omezeny pritok vzduchu; ta = 22,0°C "
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6,5 —+— 90x25 wolny pritok vzduchu; ta = 24,3°C P 110
90x25 omezeny pratok vzduchu; ta = 25,8°C P T
6 —+— 90x30 wolny pritok vzduchu; ta = 21,2 °C - - 100
—+— 90x30 omezeny prutok vzduchu; ta = 21,0°C - g - -
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Zavislost tepelného odporu chladi¢u na vykonu

90x15 wolny pritok vzduchu; ta = 20,5°C
—+— 90x15 omezeny pratok vzduchu; ta = 22,0°C
=+ 90x25 wolny pritok vzduchu; ta = 24,3°C

90x25 omezeny pratok vzduchu; ta = 25,8°C
—+— 90x30 wolny pritok vzduchu; ta = 21,2 °C
—+— 90x30 omezeny prutok vzduchu; ta = 21,0°C

12 15 18 21

24

27

30

P W]

33



